



MESTNA OBČINA MARIBOR
KRAJEVNA SKUPNOST KAMNICA
KRAJEVNA SKUPNOST BRESTERNICA - GAJ

OBVESTILO

Spoštovani starši!

V Kulturnem Domu (KD) Kamnica imamo že nekaj časa težave z otroki - šolarji, ki se vsak dan zadržujejo v domu pred in po pouku. Glavni razlog za to je bližina avtobusne postaje, ki je locirana nasproti KD.

Otroci so KD zamenjali za avtobusno postajo. V objektu KD posedajo po skupnih prostorih celotnega doma (v avli, na stopnišču, v 1. nadstropju, v 2. nadstropju in v kleti), povzročajo hrup, tekajo po domu, se vozijo z dvigalom in ga tudi občasno zadržujejo, igrajo igre z žogo.... Za sabo puščajo smeti (papirčke od čokoladic, čipsov, plastenke od različnih pijač), ipd. S svojimi aktivnostmi povzročajo tudi škodo (zlomljen gumb na dvigalu, polomljene horizontalne prečke na ograji stopnišča, namerno uničevanje papirnih brisač v sanitarijah, lociranih v kleti objekta).

Opazamo, da se zadeva kljub vsakodnevnim opozorilom s strani KS Kamnica ne izboljšuje, temveč se samo še stopnjuje. V KD so tudi najemniki, npr. Zdravstveni dom ter dve zdravstveni ambulanti, katere hrup pri opravljanju njihovega dela zelo moti.

Pred kratkim je prišlo tudi do verbalnega napada starejšega učenca nad upokojeno krajanko Kamnice.

Na pobudo KS Kamnica smo skupaj s KS Bresternica - Gaj organizirali sestanek Varnostnega Sossveda na temo **Problematika otrok v KD Kamnica**.

Na sestanku so bili prisotni predsednik in tajnica KS Kamnica, predsednik in tajnica KS Bresternica - Gaj, rajonski policist, ki pokriva področje obeh Krajevnih skupnosti, ravnatelj OŠ Kamnica, pomočnica ravnatelja OŠ Kamnica, predstavnica vrtca Borisa Pečeta, enota Bresternica.

Na sestanku smo obravnavali problematiko in sprejeli sklep, **da zadrževanje in posedanje v skupnih prostorih doma** (avla, stopnišče ter stopniščni prostori v kleti, 1. nadstropju in 2. nadstropju), **ni dovoljeno**. Na osnovi tega sklepa se bo dopolnil tudi hišni red KD, katerega so dolžni upoštevati vsi najemniki, uporabniki in obiskovalci KD.

Knjižnico, ki se nahaja v pritličju KD, bodo otroci lahko seveda še naprej nemoteno obiskovali in se v njej tudi zadrževali.

G. Ravnatelj je povedal, da bodo učenci imeli možnost zadrževanja in druženja po pouku tudi v prostorih šole, prostori pa bodo pod nadzorom dežurnega učitelja ali informatorja. Omenjeni prostor bo namenjen tudi učencem, ki čakajo na avtobus.

Spoštovani starši! Vljudno vas prosimo, da se z vašimi otroki pogovorite o tej težavi in jim pojasnite, kako se je potrebno vesti v javnih objektih in na javnih površinah.

Kulturni dom je namenjen vsem krajankam in krajanom Kamnice za njihove potrebe. Samo s primernim odnosom ga bomo ohranili takšnega, da bo lahko še dolgo služil svojemu namenu.

Predsednik Sveta KS Kamnica

Simon HAJDUK

Predsednik Sveta KS Bresternica - Gaj

Primož MEDVIČ

